Bia:
A Kunumuuk TeTaHa MuxonaisHa

Hagicnano: 19 nioHAa 2017 r. 9:11
:.(omy: Nepsauyk Irop Cepritiosuy
ema: FW: IndopmauiiHuit 3anur - 363.a,n17CMcrema_emncriB,ﬂ,Cl'lBMP

~---Qriginal Message-----
From: gupszn

Sent: Monday, June 19, 2017 9:09 AM BIHHULbLKA MICbLKA PAQIA
8IAAIN 3BEPHEHDb

To: Knnumuuk TetaHa Mukonaisua
Subject: FW: lndopmauiiinmit 3anur - 363an 17Cucrema_ennuctis ACNBMP

----- Original Message-----

From: Anacracis Ulep6arta [mailto:foi-!-request—22185-aOe31933@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Sunday, June 18, 2017 9:24 AM

To: gupszn

Subject: Indopmaniiinmit 3anur - 363an17Cucrema_ennuctis ACNBMP

Do6poro anal

pouiy nigTeepanTM OTPUMAHHA LUBLOTO ENEKTPOHHOrO NUCTa 3a NpU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 NpunuUcis cT.7
Po3giny Hl «Nopaaky pobotu 3 ENEKTPOHHUMU NOKYMEHTAMM Y AiNOBOACTBI Ta IX NiArOTOBKM A0 nepenasaHHA Ha
apxisHe 306epiranHa», 3aTBepakeHoro Hakazom MinicrepcTea roctuuil Ykpainm sig 11.11.2014 No 1886/5.
BignosigHo fo ¢r.10 €sponeicbkoi KoHBeHL i PO 33axXUCT Npas NoANHMK, CT.34.2 KOHCTUTYUIT YKpaiHK, 3aKOHIB
Ykpaiwu «l1po inpopmauito», «Mpo gocryn Ao ny6niuxoi IHpOpmaULii», Npoly HafnaTh MeHi nybniuny indopmauiio,
O € NMPEAMETOM CYCNUIbHOTO IHTEPECY, HeobXiaHY MeHi AnA BUABNEHHA NOPYLEHb npas AoanHu,
3/10BX1BaHHA BNAAOIO, PU3UKIB ANA 3[0POB'A NI0AEH, | AKY A MAI0 HAMIP ONPUAIOOHUTK ANA CYcninbersa, a came:
1. Y 3anposagkere [lenapTameHTOM COLIaNbLHOT NOAITUKM BiHHUUBKOT MicbKoT paau (aani — ACNBMP) Ha
CUCTEMHOMY PIBHI BUKOHAHHA npunucis «Mopaaky po6otu 3 €NEKTPOHHUMN AOKYMEHTaMU y AinoBoACTBI Ta iX
NiaroTosKK A0 NepeaaBaHHA Ha apxisHe 36epiraHHa», 3aTBepAKeHOro Hakasom MidicTepcrsa tocTuuil YKpaiuu Bifg

11.11.2014 N2 1886/5? Tak uu Hi?

1.1. Axkwo TAK (3anposapieHe),
1.1.1. AKMM YNPaBAiHCbKUM pilleHHAM Ta 3 AKOT AaTH?
1.1.2. npowy HapaTv Aepeno oNpPUAIOAHEHHA BKA3aHOro PIleHHA Ha CaMTi ACNBMP (npammnit niuk).

1.1.3. Npowy Hapatu MeHi HanexHy PpaKCUMINbHY KoNilo (poTokonio 3 opuriHany) BkazaHoro ynpasaiHCbKOTro

piweHHa ACMBMP.
1.2. Akuo HI (He 3anposagkeHe), NPowy NOBIAOMUTM Ta HAAATH:

1.2.1. 3 AKOI NPHUUMHK | 3 YHUET BUHN?
1.2.2. nepenik ycix nocaposux oci6 ACNBMP (HalimeHyBaHHa nocag, Npi3BMLLA, iIMEeHa T2 No-6aTbKoBI),

BIANOBIAANLHMX 32 OpraHisatiio AiNn0BOACTBA, BKNIOYAIOUM 3aNPOBAMKEHHR ACMNBMP sukoHaHHa npunucis
«Mopaaky poboTH 3 eNeKTPOHHUMM LOKYMEHTaMM Y BiNOBOACTBI Ta ix nigroToBKN A0 repenaBaHHA Ha apXisHe

30epiranHa», 3aTsepakeHoro Hakasom Minictepcrea ocTuuii YKpainu 8ig 11.11.2014 Ne 1886/5.
1.2.3. HanexHi pakcuMinbHI Konii (poTokonii 3 opuriHanis) 3aa0KyMeHTOBaHMX NOCaN0BUX 0BOB’ A3KIB {nocaposux

IHCTPYKUiH TOWO) UMX NOCaA0BUX OCI6 3 AOKa3aMM X 03HANOMNEHHA 3 NOCAA0BUMM obos'azkamu; 1.2.4. HanexHi
daKcuminbHi Konil (poTokonii 3 opuriHanis) ycix HafaBHNUX AOKYMEHTIB NPOo OCBITY TAKMX NocagosBux ocib; 1.2.5. cymu
HapaxosaHux Ta sunnayerdunx [CMBMP nporarom 2016-2017 pokis 3 doHAY 3apobiTHOT naaTH yCiX BUNAAT Takum
nocaposum ocobam, B po3pisi pokis Ta micawis; 1.2.6. agpecu micLb peecTpauii Ta $aKTUUHOIO NPOKUBIHHA TaKMX
BiANosiganbHux nocagosux ocib. Lli aaHi HeobxinHi meHi ans nonaHHs NpaBosol BUMOIU NPO NOHOBAEKHA MOTX
NOPYLIEHUX NPaB, AKa BUMAra€e BKa3aHHA aapecy ocobu, AKiK 3aaBARETLCA TaKa NpasoBa BUMOra.
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MBMP LBOTO MOTO INCTA.

p Ta AaTyY BXigHOI peecTpaull jile
Hany) UbOro MOTO /NCTA 3 DEKBi3N

bHY KONItO (dpoTorONIO 3 oOpHIri Tamu #oro sxigHol

2. BxigHvit peecrpauiiﬁnuﬁ HOMmE
3. HanemHo 3acsia4eHy dakcumin
peecTpauii ACNBMP.

Bignosigb Ta 3anNUTaHy
3r0aN Ha BUKOPUCTAHHA byab-

3 AKOT OTPUMAHUIA LIer INCT. fl He pato

[aTh Ha ENEKTPOHHY aapecy,
nepenvcKu 3a UMM IUCTOM.

inbopmaujito npouly Ha
HTaKTHUX SaHUX ANA METH

aKMX IHLWMUX MOIX KO

3 noBaroo,

Anacracia lllepbara

ayeHHA AKOro - HAA3HHA MOKNUBOCT]

e3 caut "fdocryn Ao Npasau”, NPUsH
5010 NyONIKaLIEI LUX 3anuTise Ta gianoBiaen




